
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmødet  
Tirsdag, den 14. november 2023 

 
Deltagere    

Niels Erlandsen, formand,  (NE)   
Jørren Kjær, næstformand (JK)  
Peter Kirketerp, kasserer (PK) 
Inger M. Stubbergaard (IMS) 
Lars John Jørgensen (LJJ) 
Merethe Skyum (MS)    
Bo Lerche Henriksen (BLH) 
Christian Brangstrup, suppl.  (CB) afbud  
Bo Jensen, manager (BJ) 

 
Regnskab pr. 31.10.2023 

• Vedhæftet filer med 
o Balance 1.1.-31.10.23 med sammenligning til budget 
o Balance 1.1.-31.10.23 med sammenligning til 2022 

• Budgetopfølgning for perioden 1.1 – 31.12.2023 
 

• Budget orientering 2024. Der er modtaget budgetoplæg fra alle udvalg undtagen juniorudvalget 

• ØU vil i den kommende tid holde en række selvstændige budgetmøder, hvor alle ønsker fra udvalg, 
behov for investeringer, diverse renoveringsopgaver etc. vil blive forsøgt imødekommet bedst 
muligt indenfor de rammer, den samlede økonomi tillader. 

• Ønsker om træningstimer i 2024 overstiger den samlede ramme. Skal revideres. 
 

Emner/orientering fra formand og udvalg: 
 
Formand 

• NE gav en kort orientering fra DGU Regionsmøde i Kokkedal 7. november.  

• Et tema var klubafhængige vs. klubuafhængige medlemmer, hvilket understreger betydningen af 
attraktive aktiviteter fx i ”klubber i klubben” og turneringer for at fastholde nye og gamle 
medlemmer. 

• Et andet tema var fokus på antal juniorspillere. Er faldet med 50 % over de seneste 10 år på 
landsplan.  

 
Baneudvalg 

• Nedlæggelsen af fairway bunkeren på hul 6 i venstre side er en del af 5 årsplanen.  

• Nyt Tee – sted på hul 17 bliver klar til indvielse under jubilæumsugen.  

• Pr. 1. april 2024 kommer nye lempeligere regler for rating af baner. Fx kan Tee 9 på Nordbanen evt. 
flyttes frem.  

 
Juniorudvalg 

• BJ/BA skal finde en løsning i april og maj, hvor Junior træning falder sammen med K&G.  

• Simulator træning ønskes søndage 11.00 – 14.00 Tilmelding vil være en nødvendighed. Hvis 
simulatorerne ikke bliver brugt fuldt ud skal tiderne asap frigives til andre medlemmer. 

• Vintertour i FGK med 80 deltagere søndag, den 12. nov. var et virkelig godt arrangement med stor 
ros fra spillere og forældre til banen og forholdene. 

 
Kommunikationsudvalg 



 

 

 

• Kommunikation på SoMe. Uheldige indlæg på FB gav anledning til en drøftelse om klubbens 
kommunikations strategi. KU kommer med oplæg på kommende BM. 

 
Turneringsudvalg 

• Placering af turneringer i Jubilæumsugen skal informeres til TU. 

• Det skal afklares præcist, hvem der har dialogen med sponsorerne vedr. præmier i hver enkelt 
turnering. TU, Sponsorudvalg eller Sekretariat. 

• Mindre sponsorer til eksempelvis Herredagen og Damedagen håndterer disse ”klubber” 
selvstændigt, men er forpligtiget til at orientere og koordinere med Sponsorudvalget/sekretariat. 

 
Sekretariatet 

• Revision af DGU ratede baner. Alle tidligere M-baner er nu slettet.  

• Parturneringen ønsker at kunne synliggøre, fx med et iøjefaldende flag, at en hurtiggående 4-bold, 
skal lukkes igennem. Bestyrelsen ønsker ikke at indføre ”særregler”, men ser gerne at der igen 
gøres en indsats for at få alle til at følge de alm. etiketteregler.  

• GolfAmore/golfhæftet. BJ spurgte om holdning hertil. Bestyrelsen ønsker ikke at indgå i yderligere 
rabat aftaler. Man holder fast i SGO og gældende rabataftaler med andre klubber. 

 
Eventuelt 

• Jubilæumsugen (JK). Fast orienteringspunkt på kommende møder. 
 

 

 

      


